

Акция «8 Марта - в каждый дом!»

В преддверии Всемирного женского дня сотрудники ОГИБДД по Курганскому району, совместно с волонтерским отрядом «Три Д» школы № 2 г. Курганска, провели праздничную акцию «8 Марта - в каждый дом!».

В ходе акции автоинспекторы, обращаясь к женщинам-водителям, пожелали им оставаться всегда красивыми и жизнерадостными, а также напомнили о необходимости соблюдения Правил дорожного движения и обязательном использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в автомобиле.

Всем участницам акции вручались красочные открытки с многочисленными пожеланиями, которые учащиеся школы № 2 г. Курганска сделали своими руками, и памятки с полезными советами для водителей.



Столь необычное поздравление было для автоледи очень неожиданным и оттого вдвойне приятным.

Акция подарила улыбки и прекрасное настроение женщинам, которые твердо обещали всегда быть внимательными, культурными и осторожными на дорогах.

А. С. ДУПЛЕНКО, начальник ОГИБДД Омвд России по Курганскому району, подполковник полиции.

Операция «АВТОБУС»

С начала 2019 года на территории Краснодарского края по вине водителей автобусов совершено 148 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибли 8 человек и 233 получили травмы различной степени тяжести.

В целях профилактики аварийности с участием транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров, сотрудниками ОГИБДД по Курганскому району, в период с 11 по 20 марта 2019 года, проводится 1-й этап краевого целевого комплексного профилактического мероприятия «Автобус».

В рамках мероприятия особое внимание сотрудники ГИБДД будут уделять профилактике нарушений в области безопасности дорожного движения, в том числе управлению автобусами без тахографов или с нарушениями по их использованию, а также с нарушением режима труда и отдыха водителей.

В ходе мероприятия личный состав ОГИБДД ориентирован на проверку технического состояния автобусов, выявление фактов несанкционированных изменений в конструкции, на проверку документации

и качества подготовки водительского состава. В случае выявления нарушений и несоответствий, к водителям, как и к руководителям предприятий, будут приниматься меры административного воздействия.

Уважаемые водители, осуществляющие пассажирские перевозки, вы выполняете почетную и ответственную работу - перевозку людей, доверяющих вам свои жизнь и здоровье! Напоминаем вам, что перед выездом на линию необходимо тщательно проверить техническое состояние автобуса, наличие аптечки огнетушителей, а также обязательно пройти предрейсовый медицинский осмотр.

В процессе эксплуатации необходимо твердо знать и четко выполнять Правила дорожного движения. Двигаться со скоростью, не превышающей установленные ограничения, с учетом интенсивности движения, дорожных и погодных условий, состояния и загрузки автобусов и с таким расчетом, чтобы в случае возникновения опасности для движения - принять меры к снижению скорости, вплоть до полной остановки.

Уважаемые пассажиры! Выполняйте требования правил пользования пассажирским транспортом и обучайте этому своих детей.

Спорт. Свои победы участники соревнований посвятили всем защитникам родного Отечества

Встретили праздник! Спортивным настроем!

Ко Дню защитника Отечества Курганский комплексный центр реабилитации инвалидов провел на городском стадионе спортивное мероприятие «Вкус победы».

Всероссийский праздник стал прекрасным поводом, чтобы укрепить спортивно-физическую форму, проверить волевые качества и на свежем воздухе получить новый заряд бодрости и сил.

Участники спортивного мероприятия преодолели

десять разнообразных эстафет по различным направлениям спорта, в ходе которых продемонстрировали физические навыки, интеллектуальные способности, внимательность, сноровку и изобретательность.

С. ЗАХАРОВ, руководитель физического воспитания.

